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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Стрімкий  розвиток туристичного ринку за останній 

час сприяв формуванню маркетингової стратегії аналізу та збуту туристичних 

послуг. Попит на туристичні послуги чутливий до різних зовнішніх та внутрішніх 

факторів. У зв’язку з цим, туристичний маркетинг перебуває в постійному, 

динамічному розвитку і вдосконаленні. Маркетингова стратегія кожної окремої 

туристичної фірми спрямована на створення і проектування довгострокових і 

поточних планів развитку та збуту своїх послуг. Кожна туристична фірма на 

сучасному єтапі розвитку використовує весь арсенал організаційно-економічних 

механізмів і маркетингових інструментів для досягнення фактичної місії 

організації та управління маркетинговою діяльністю.  

Впровадження маркетингових підходів у стратегічний розвиток 

туристичного підприємства дозволяє виявити основних конкурентів фірми, 

можливі загрози функціонування туристичного підприємства, також якісно 

визначити туристичні потреби споживачів та розширити цільову аудиторію, що, в 

свою чергу, допоможе туристичному підприємству залишатися 

конкурентоспроможним. 

Мета випускної роботи полягає у вивченні науково-теоретичних засад та 

розробці практичних рекомендацій щодо вдосконалення маркетингової діяльності 

туристичного підприємства, спрямованої на забезпечення максимально 

ефективного збуту послуг, шляхом використання можливостей маркетингу, 

розширення цільової аудиторії агентства та підтримки іміджу мережі. 

Предметом дослідження є процес управління маркетинговою діяльністю 

туристичного підприємства.  

Об’єктом дослідження виступає пошук шляхів удосконалення 

маркетингової діяльності туристичного агентства «Поїхали з нами» 

Основні завдання випускної роботи: 

- Вивчити теоретичні засади рекламної діяльності в сфері туристичного 
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бізнесу; 

- Провести фінансово-економічний аналіз діяльності туристичного агентства 

мережі «Поїхали з нами»; 

- Проаналізувати ефективність рекламної діяльності туристичного агенстства 

«Поїхали з нами»; 

- Розробити можливі пропозиції щодо вдосконалення рекламної діяльності 

туристичного підприємства; 

- Обґрунтувати ефективність передбачених витрат на розробку нової 

рекламної кампанії. 

Структура дипломної роботи включає вступ, три розділи основної частини, 

кожен з яких присвячений вирішенню відповідних завдань, висновки, список 

використаних джерел. 

У процесі написання випускної роботи використовувалися 

нормативно-правові документи України, науково-практична література з проблем 

роботи, окремі Інтернет-ресурси, комплекти бухгалтерської та статистичної 

звітності ТА «Поїхали з нами». 

Джерельну базу випускної роботи формують праці вітчизняних та 

зарубіжних фахівців у сфері туристичного бізнесу, зокрема В. Г. Герасименка, 

С. Г. Нездоймінова, А.Ф. Павленко, Л.О. Стрій та ін. 
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ВИСНОВКИ 

Підводячи підсумки роботи слід зробити наступні висновки. 

Маркетингова діяльність є важливою складовою ефективної діяльності 

туристичного підприємства. Міжнародний досвід говорить про пріоритетність 

рекламних і PR-заходів в просуванні туристичного продукту. Вітчизняна 

рекламна сфера прагне переймати закордонний досвід для туристичних 

підприємств. 

В роботі було розглянуто основні теоретико-методологічні аспекти 

посередницької діяльності туристичної фірми, звітність підприємства, 

проаналізовано та розроблено програму ефективного розвитку маркетингової 

діяльності туристичного підприємства. 

Аналіз фінансового стану показав, що баланс підприємства не обтяжений 

кредитними зобов’язаннями, що дає можливість при необхідності розраховувати 

на позики, як джерело майбутнього рекламного бюджету. 

В результаті аналізу маркетингової діяльності туристичного агентства був 

зроблений висновок, про те, що рекламна політика, багато в чому, велася 

неорганізовано, без чіткого планування і бюджетування. Функції ведення 

маркетингових досліджень і здійснення рекламної діяльності не персоніфіковані. 

Туристичне агентство має потребу в створенні нової маркетингової 

політики та запровадженні інших методів просування своїх послуг.  

У третьому розділі дипломної роботи нами запропонований проект 

рекламної кампанії на 2019 рік. 

В якості засобів реклами пропонується використовувати: контекстну 

рекламу, контекство-банерну рекламу, оголошення на радіо та відеорекламу, 

рекламу в другованих ЗМІ та поширення буклетів. 

Внаслідок реалізації запропонованої кампанії, це призведе до зростання 

обсягу виручки від реалізації з 6154 тис. грн. до 11538 тис. грн. При цьому 

агентська маржа зросте на 682,3 тис. грн., а чистий прибуток на 96 тис. грн. 

У зв’язку з цим можна зробити висновок, що пропоновані заходи 

економічно доцільні і можуть бути рекомендовані для практичної реалізації 
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